



她把干纸鹤 玩成了盆栽

日本艺术家Naoki Onogawa折微型纸鹤,然后点缀在各种颜色和风格的精美盆景上。她在博客上写道:“作为自然的象征,树拥有一种生活在所有自然事物中的生命力……我试图赋予我的艺术作品以这种能量。通过这些作品,希望你也能感受到这种生命力。” ■ 据《都市快报》

下月起商业健康保险个人所得税试点政策推广实施 五类人群买健康险 可抵扣所得税

7月起,单位统一为员工购买或员工自行购买符合规定的商业健康保险产品支出,允许在当年(月)计算应纳税所得额时予以税前扣除。

财政部、税务总局、保监会日前联合发布《关于将商业健康保险个人所得税试点政策推广到全国范围实施的通知》,7月1日起将该政策推广到全国范围实施。规定凡是个人购买符合规定的商业健康保险产品的支出,允许在当年(月)计算应纳税所得额时予以税前扣除,扣除限额为每年2400元,即每个月200元。单位统一为员工购买符合规定的商业健康保险产品的支出,也计入“员工个人工资薪金”,按同样限额予以扣除。

哪些人可以享受这项优惠新政?据南京市地税局所得税处工作人员史伟莹介绍:“适用人群大部分是工薪阶层,如单位的员工、有相应固定单位的人;给一些单位做咨询或者设计上的服务要求连续三个月以上的;个体工商户业主为自己购买,为员工、雇工购买也是适用人群;企事业单位承包、承租的业主;个人独资、合

伙企业投资者为自己购买的,主要是这五类适用人群。”这项政策究竟能给纳税人带来怎样的实惠?史伟莹解释,所谓税前扣除,可以理解为个人所得税“起征点”提高。如市民王先生每月税前工资15000元,按照现行的个税征收标准,他每月需缴个人所得税1145元。现在他购买的商业健康险摊到每月有300元,按照新规每月的征税收入可以再减去200元。下个月起,王先生的个税缴纳比原来少了。从7月1日起,他缴纳他个人所得税从原来1145元减少为1105元,每个月实际上少缴40元,一年可以少缴480元。

此外,“符合规定的商业健康保险产品”是指保险公司参照个人税收优惠型健康保险产品指引框架及示范条款开发的、符合条件的健康保险产品:如健康保险产品采取具有保障功能并设立有最低保证收益账户的万能险方式,包含医疗保险和个人账户积累两项责任。

一些父母很早给儿女买了商业健康保险,他们是否可以享受新政?史伟莹答复不可以。 ■ 据新华社 央广

图说 | TU SHUO

英女王生日庆典乘坐马车



6月17日,在英国伦敦,英女王伊丽莎白二世(前左)与丈夫菲利普亲王(前右)乘坐马车返回白金汉宫。当日,英国伦敦举行盛大生日庆典,庆祝英女王91岁官方生日。 ■ 据新华社

郑州公车拍卖“白菜价”开槌



6月17日,郑州市中州大道与国基路附近一处停车场内,60多辆公车被列队停靠在空地中进行拍卖前预展。据了解,此次郑州公车拍卖“白菜价”开槌,最低一辆吉利车仅600元起拍。 ■ 据中新社

车

发布 | FA BU

2017年全球创新指数出炉 中国排名上升3位

世界知识产权组织和康奈尔大学等机构日前联合发布2017年全球创新指数报告,中国国际排名从2016年的25位升至22位,成为唯一进入前25名集团的中等收入国家。专家表示,这一成绩得益于创新驱动发展政策导向的结果,显示出中国“令人惊艳的创新表现”。 ■ 据新华社

去年我国个人财富规模达126万亿 仅次于美国

根据波士顿咨询公司的报告显示,2016年我国个人财富规模达126万亿元人民币,成为仅次于美国的全球第二大财富国家。目前,这些财富大约40%为银行储蓄和理财,40%在房地产市场,10%在股票市场和公募基金,另外10%购买信托和其他产品。 ■ 据央视

今年全国报考社工人数达33.18万人 再创历史新高

6月17日-18日,全国社会工作者职业水平考试举行。据人力资源社会保障部人事考试中心统计,今年全国报考社会工作者职业水平考试的人数达33.18万人,比去年增长10%,再创历史新高。 ■ 据法制网

说事 | SHUO SHI

章莹颖失踪案调查持续 FBI悬赏1万美元寻其下落

当地时间17日,美国伊利诺伊大学警察局就中国访问学者章莹颖失踪一案公布最新消息,称美国联邦调查局(FBI)悬赏1万美元,寻找有关章莹颖可能下落的消息。官方网站上发布的最新消息称,华裔神探李昌钰将参与寻找。 ■ 据中新社

17岁高考生华山旅游遇难 QQ空间留言:吾去也,莫寻骸……

四川内江17岁男孩王某随母亲到华山旅游,却在6月16日凌晨去观景台看星星后失去联系。景区当地救援力量搜寻后,于17日下午在华山半山腰的石缝中找到了他,但已不幸遇难。据了解,王某早前在QQ空间留言:“吾去也,莫寻骸……”表示有轻生的念头。 ■ 据《成都商报》

广东150家法院入驻淘宝网 司法网拍超220亿元

记者18日从广东省高级人民法院了解到,为营造公开透明的司法拍卖环境,扩大公众参与度,2016年至今,广东全省已有150家法院入驻淘宝网,司法网络拍卖累计成交金额达221.68亿元。 ■ 据新华社

朝鲜开始推广有桩单车



近日,朝鲜平壤市开始推广有桩单车,预计平壤市内主要街道均将设置有桩单车站点,以方便市民出行。 ■ 据人民网